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Câmara Municipal de Missal 
Estado do Paraná 

 

19ª SESSÃO ORDINÁRIA 

REALIZADA EM 03.08.2020 

 

ATA 039/2020 

 

Ata da reunião dos Vereadores do Município de Missal, Estado do Paraná, 19ª Sessão 

Ordinária, da Quarta Sessão Legislativa, da Nona Legislatura, realizada aos três dias do mês 

de agosto de dois mil e vinte, às nove horas, no Plenário Edmundo Schwendler da Câmara 

Municipal de Missal, a sessão foi presidida pelo vereador Eugenio Schwendler e secretariada 

pelo vereador José Schneiders. O Presidente deu início à sessão cumprimentando os colegas 

vereadores e quem os acompanhava pelas redes sociais, e invocando proteção divina declarou 

aberta a sessão passando ao PEQUENO EXPEDIENTE onde o vereador José Schneiders fez 

a leitura de um texto bíblico e na sequência o presidente pôs em aprovação as atas das sessões 

anteriores, 18ª sessão ordinária e 17ª, 18ª, 19ª e 20ª sessão extraordinária, onde ninguém se 

manifestando contrariamente as atas foram aprovadas. Em seguida o presidente pediu que o 

secretário fizesse a verificação de quórum, onde o secretário fez a chamada nominal dos 

vereadores, estando todos os vereadores presentes na sessão. Após a verificação de quórum o 

secretário fez a leitura da mensagem do executivo nº. 026/2020 – Projeto de Lei nº. 025/2020 

e mensagem do executivo nº. 027/2020 – Projeto de Lei nº. 026/2020. Na sequência o 

presidente passou ao GRANDE EXPEDIENTE e não havendo projetos em deliberação pediu 

que o secretário fizesse a leitura da Indicação nº. 064/2020 – Vereador Jair Rauber – Para 

que seja feito o alargamento e reforma em concreto da ponte sentido Linha São Pedro a Linha 

Catarina. O autor justificou sua indicação citando que já que estão fazendo pavimentação 

poliédrica no local poderiam também reformar a ponte. Também se manifestaram os vereadores 

José Schneiders, Jane Baum, Adelar Richter, Elmo Pauli, Eugenio Schwendler, Plinio Stuani e 

Valentin Kniphoff que em ampla discussão comentaram sobre a indicação e a situação de 

algumas outras pontes no município. Na sequência o presidente passou a ENTREGA DO (S) 

PROJETO (S) onde foram baixados para as comissões os seguintes projetos: Projeto de Lei 

nº. 025/2020 do executivo protocolado sob nº. 028/2020 – Autoriza o Executivo Municipal a 

Efetuar a Abertura de Crédito Adicional Suplementar Para o Exercício de 2020 e Dá Outras 

Providências. Projeto de Lei nº. 026/2020 do executivo protocolado sob nº. 029/2020 – 

Autoriza o Executivo Municipal a Efetuar a Abertura de Crédito Adicional Especial Para o 

Exercício de 2020 e Dá Outras Providências. Encerradas as matérias do grande expediente o 

presidente passou às CONSIDERAÇÕES FINAIS onde o vereador Adelar José Richter 

amparado no artigo 115 do regimento interno e por não estar sendo utilizado o espaço na tribuna 

pediu para fazer um comunicado, onde comunicou a todos que na segunda-feira passada (27 de 

julho) o Partido Progressista (PP) do qual ele é líder na câmara comunicou oficialmente a 

desligação da atual coligação e desta forma ele estava fazendo isso na câmara de forma oficial, 

comunicando ao presidente e levando a conhecimento dos colegas vereadores e munícipes 

também a saída oficial do Partido Progressista da coligação ADP, e desta forma a partir deste 

momento estavam buscando novos horizontes para sempre tentar melhorar e trabalhar ainda 
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mais em prol de Missal. Disse que quando comunicam a saída da atual coligação não quer dizer 

que estão virando oposição ao executivo municipal. O Partido Progressista juntamente com 

colegas do PSD colocou à disposição do prefeito todos os cargos em comissão, e no mesmo dia 

do comunicado houveram demissões e também permaneceram alguns filiados ao PP na atual 

administração, mas isso não vinha ao caso. O que queriam levar a conhecimento dos colegas 

vereadores era que todos os cargos em comissão do PP foram colocados à disposição do 

prefeito, onde eles tomaram a decisão de demitir alguns e outros ainda permaneceram no 

governo. Referente a ele como vereador e seus colegas de partido disse que estarão vigiando e 

aprovando todos os bons projetos que vierem para a câmara assim como fizeram até agora e 

que nada muda até o dia 31 de dezembro de 2020 quando termina o mandato da atual 

administração. Encerrada a fala do vereador Adelar o presidente convocou os colegas para 

reunião das comissões logo após a sessão e desta forma agradeceu a presença dos colegas 

vereadores e de quem os havia acompanhado pelas redes sociais e encerrou a sessão. (O áudio 

da 19ª Sessão Ordinária está disponível no site oficial da Câmara Municipal pelo endereço 

www.camaramissal.pr.gov.br) 


